



扫一扫
关注“衡健”

市第二人民医院:

春风三月学雷锋 关爱老人暖心窝

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林 通讯员 曾丽萍) 3月6日上午,衡阳市第二人民医院医疗第二党支部以“一月一课一片一实践”活动为切入点,举办了“践行二十大 志愿我先行”学雷锋志愿服务主题党日活动。

该支部全体党员齐聚该院老年康复科,为生活不能自理、年老体弱的老年患者理发、修剪指甲、打扫病房卫生等,并耐心陪伴他们散步聊天,有针对性地给他们讲解自身疾病的相关知识以及用药注意事项,帮助他们正确认识所患病种,从而树立战胜疾病的信心和意志。

本次主题党日活动,凝聚了党组织力量,营造了支部成员一起学、一起悟、一起干的氛围,将思想行动与党的二十大精神紧密契合,号召全体党员不断践行“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。



党员志愿者为老人理发。

他们的名字叫“雷锋”

祁东县风石堰镇卫生院党支部开展志愿服务活动

衡阳晚报讯 (通讯员 何晓晓 曾丽) 3月5日是学雷锋纪念日,也是中国青年志愿者服务日。3月3日,祁东县风石堰镇卫生院党支部在镇敬老院,开展“学雷锋 送健康”志愿服务活动,发挥党员的先锋作用,加强党员党性培养,弘扬“雷锋精神”,参与文明创建,践行“全心全意为人民服务”的宗旨。

“老人家,最近天气变化,注意保暖啊!”“降压药、降糖药还有没有?”……在院长刘扬的一声声嘱托声中,风石堰镇卫生院党支部的主题党日活动有条不紊地展开。院长刘扬和书记李海龙组织老人开展座谈会,通过谈心谈话等方式,从精神、生活、身体健康各方面,和老人家促膝交流,其乐融融。同时,支部其他成员为老人们检查身体、测血压、血糖等,为有需要的老人发放降压、降糖药品,为他们打扫卫生、修剪头发,详细了解大家的日常生活和身体状况。平日里清静的敬老院欢声笑语,暖意融融。



志愿服务活动现场。

青光眼治不好? 早预防很重要!

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 3月12日至18日是第十六个“世界青光眼周”,今年世界青光眼周的主题是“关注青光眼:共识保视野,指南护光明”。青光眼是全球第二大致盲性眼病,也是排名首位的不可逆致盲眼病,作为终身性疾病,需要定期随访,且早发现、早诊断和早治疗是青光眼防盲的关键。

世界青光眼周期间,衡阳爱尔眼科医院及下属各县区医院联合开展“共识保视野 指南护光明”系列主题活动,还将联合社区居委会、社区卫生服务中心、乡镇卫生院开展青光眼科普系列活动,向周边居民传播眼健康知识,初步筛查

常见眼病,并提供专业的眼病咨询服务。此次青光眼周活动在为衡阳百姓提供专业且便捷的青光眼诊疗服务的同时,也希望让更多的人认识青光眼这一疾病,及早发现、及早诊断、及早治疗,降低视野损害、视力丧失的风险。

3月11日,湖南省医学会眼科学分会主任委员、全国防盲技术指导组委员、中华医学会眼科学分会专家会员、爱尔眼科医院集团青光眼学组组长及青光眼研究所所长段宣初教授在衡阳爱尔眼科医院开设特邀专家门诊,接诊疑难青光眼患者。

青光眼周期间,衡阳爱尔眼科医院

将联动各县级医院开展青光眼专家门诊,衡阳爱尔眼科医院青光眼专科主任罗君将在耒阳、常宁、衡东等县级医院开设青光眼科普讲堂及限量专家门诊,向衡阳地区百姓传播青光眼防治知识,并为到场患者提供青光眼检查及治疗的专场福利。

衡阳爱尔眼科医院将定期邀约省内外知名青光眼专家来院会诊,并与衡阳本地的医生、学者分享讨论青光眼诊疗前沿技术,相互交流学习青光眼诊疗经验,不断提升青光眼诊疗水平,让衡阳百姓不用出远门,就能体验到同步一线城市的青光眼诊疗服务。

市第三人民医院:

敬老院里义诊忙

衡阳晚报讯 (通讯员 尹霞) 3月5日,衡阳市第三人民医院第一、四党支部联合医疗服务部组织医院肝炎、结核、肺病、心血管、中医等专家医疗团队来到衡南县泉湖镇敬老院,开展以“雷锋精神与时代同在 志愿服务与文明同行”为主题的学雷锋义诊活动。

活动现场,老人们将负责测血糖、测血压、健康咨询的医务人员“团团围住”,第一、四党支部党员耐心地为老人做引导、登记,认真地向老人们介绍医院基本状况、特色专科以及接诊范畴。活动中,医院专家团队给老人做详细诊疗,同时用通俗易懂的语言讲解糖尿病、高血压、冠心病等相关疾病的诊疗、预防、用药、饮食、运动等注意事项。不少老人感慨道:“在家门口就能看上城里专家,这活动就是好啊!”

此次活动,该院共发放各类健康宣传资料100余份,接受健康咨询及义诊人员100余人次,免费发放药品数千元。

衡阳市第三人民医院将继续弘扬雷锋精神,全力推动文明城市创建工作,以“衡阳群众”为载体,在为群众办实事、办好事的活动形式上不断创新和改善,为衡阳市公共卫生服务事业作出更多的贡献。

潇湘街道社区卫生服务中心:

开展“学雷锋”义诊活动

衡阳晚报讯 (通讯员 孙媛) 为贯彻落实国家基本公共卫生服务,弘扬雷锋精神,参与志愿者服务,3月5日,石鼓区潇湘街道社区卫生服务中心在荷池路社区开展了“学雷锋”义诊活动,让居民切实感受到社会的温暖与关怀。

活动现场,潇湘街道社区卫生服务中心医护人员安放血压仪、血糖测试仪等必备检查设备后,为老人、残疾人、高血压及糖尿病患者等特殊人群开展健康筛查,提供血糖血压测量等服务。并发放健康知识手册,向群众讲解医保政策知识,得到了社区居民的高度称赞。

角山镇卫生院:

传承雷锋精神 弘扬文明新风

衡阳晚报讯 (通讯员 何燕 冯程程) 3月2日下午,角山镇卫生院党支部组织党员与志愿服务队来到辖区内敬老院,开展以“新时代文明践行”为主题的健康义诊活动。

现场,志愿者给老人们进行健康体检,详细询问身体状态,并结合养老院工作人员提供的信息和老人的身体状况,根据每位老人的实际情况精准制定健康服务方案。同时,志愿者们与老人们亲切交谈,关心其日常生活,分享健康生活经验,为老人们送上生活上的关心与关爱。

“很高兴能够参加这次学雷锋志愿服务活动,大家在用实际行动诠释着雷锋精神。”志愿者表示。此次义诊志愿服务活动,不仅让老人们充分感受到医务工作者的关怀,也深化了医务工作者对雷锋精神的学习和理解。